
Тема: «Многогранники і тіла обертання» 

По підручнику Бевз Г.П. 11 кл. повторити розділ 6; звернути на задачі, 

розв'язування яких є в параграфах, цього розділу. Знати формули площі 

бічної поверхні, повної поверхні усіх многогранників і тіл обертання, 

формули обчислення об'ємів. 

Виконати на повторення задачі. 

Прямі і площини в просторі 
1. Скільки різних площин можна провести через три точки, які лежать на  
         одній  прямій? 
2. Пряма a  паралельна площині  β, а пряма  b   належить  площині β. Як  

 можуть бути розташовані прямі a  і  b? Виберіть правильне твердження. 
 А) прямі a і b можуть бути паралельними, не можуть бути мимобіжними або  

      перетинатися; 

Б) прямі a і  b можуть бути мимобіжними, не можуть бути паралельними або  

     перетинатися; 

В) прямі a і  b  можуть перетинатися, не можуть бути паралельними або 

     мимобіжними; 

 Г) прямі  a і  b  можуть паралельними або мимобіжними, не можуть перетинатись. 

3. Пряма а перпендикулярна до площини α, а пряма b перетинає площину 
α, але не є перпендикулярною до неї. Як можуть бути розташовані прямі    
a  і  b ?  

4. Дано прямокутний паралелепіпед АВСДА1В1С1Д1. Укажіть пряму, по якій 
перетинаються площини АА1В1  і   СС1В1.  

5. З точки М до площини проведено дві похилі МА і МВ та перпендикуляр 
МО. Відомо, що МА>МВ. Яка нерівність буде правильною? 

          А) МА<МО;       В) МВ<MO; 
    Б) AO>BO;         Г) AO<BO . 

6. Точка А віддалена від площини α на 12см. З цієї точки проведено до 
 площини α похилу АВ завдовжки 13см.   Знайдіть довжину проекції  
похилої АВ  на площину α. 

7. З точки А до площини α проведено похилі АВ і АС та перпендикуляр 
 АК; АВ = 10 см; ВК = 6 см; КС = 15 см. Знайдіть АС. 

8. Пряма АК проходить через вершину А   Δ АВС,  АК перпендикулярна 
до  АВ  і   АС . Який кут утворює пряма АК із площиною ΔАВС? 

9. Сторона АВ трикутника АВС паралельна площині α, а сторони СА і СВ  
         перетинають площину α в точка А1 і В1 відповідно. Знайдіть АВ, якщо 
         АС = 9 см, А1С = 3 см, А1В1= 2 см. 
 
 
 
 



Мтногогранники і тіла обертання 
 
1. Який многокутник є основою призми, якщо вона має рівно 24 ребра? 

А) шестикутник;       В) десятикутник; 
Б) восьмикутник;     Г) дванадцятикутник. 

2. Площа основи трикутної прямої призми дорівнює 6 см2, а площа бічних 
граней – 12 см2, 16 см2 і 20 см2. Знайдіть площу повної поверхні призми. 

3. У чотирикутній призмі площа основи дорівнює 3 см2, а площа кожної з 
бічних граней1 – 5 см2. Знайдіть площу повної поверхні призми. 

4. Знайдіть площу бічної поверхні правильної шестикутної піраміди, 
 якщо площа  однієї бічної грані дорівнює  5 см2. 

5. Який із запропонованих чотирикутників не може бути основою 
         паралелепіпеда? 

               А) трапеція;  Б)квадрат;      В) прямокутник;       Г) ромб  
      6. Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 3 см, а  

апофема – 5 см. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди. 
7. У правильній трикутній призмі сторона основи дорівнює 3 см, а 

діагональ бічної грані – 5 см. Знайдіть площу бічної поверхні призми. 
8. Обчисліть площу бічної поверхні прямої призми, основа якої є  

            паралелограм зі сторонами 8см  і  22см, а висота призми дорівнює  
            15см. 

9. Якому з  чисел може дорівнювати загальна кількість ребер  
      піраміди? 
10. Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 3см, а 

            апофема – 5см.  Знайдіть площу бічної поверхні піраміди. 
11. Висота конуса дорівнює 6см, а твірна – 10см. Знайдіть радіус конуса. 
12. Осьовий переріз циліндра – квадрат, площа якого дорівнює 36 см2. 

Знайдіть радіус основи циліндра. 
13. Відрізок, що сполучає центр верхньої основи циліндра з точкою кола 

нижньої основи, дорівнює 8√3 см і утворює кут 600 із площиною нижньої 
основи. Знайдіть висоту циліндра. 

14. Радіус основи циліндра дорівнює 3 см, а висота -8 см. Знайдіть 
        діагональ осьового перерізу циліндра. 
15.  Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 10 см, а діаметр  
         основи – 6 см.  Знайдіть довжину твірної циліндра. 
16. Радіус циліндра дорівнює 3см, а висота -  8см. Знайдіть діагональ  
      осьового перерізу циліндра. 
17. Площа основи конуса дорівнює 9π см2, а його об’єм - 12π см3.  

Знайдіть висоту конуса. 
18. Висота конуса дорівнює 6 см,а твірна – 10 см. Знайдіть радіус основи 

конуса. 
19. Знайдіть площу повної поверхні конуса, радіус основи якого  



               дорівнює 3 см, а твірна  -  4см . 
20. Знайдіть об’єм піраміди, площа основи якої дорівнює 15 см2, а  
        висота -  4 см. 
21.  Осьовим перерізом конуса є рівносторонній трикутник з висотою  

2√3 см.  Знайдіть  площу бічної поверхні конуса. 
22. Радіус основи конуса дорівнює 2см, а твірна – 3см. Знайдіть площу  
     бічної поверхні конуса. 
23. Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 17 см, а висота – 15 см. 

Знайдіть об’єм циліндра. 
24. Об’єм циліндра дорівнює 45π см3, а діаметр його основи – 6 см. 

Знайдіть висоту циліндра. 
25. Діаметр кулі дорівнює 10 см. Знайдіть площу великого круга кулі. 
26.  Знайдіть об’єм прямокутного паралелепіпеда, лінійні розміри якого  

дорівнюють 3 см; 4 см;  5 см. 
27. Обчисліть обˊєм правильної трикутної призми, сторона основи якої 

            дорівнює 20см, а висота – 9см. 
28. Знайдіть об’єм правильної чотирикутної призми, сторона основи якої  

 дорівнює 3см,   а висота – 7см. 
29. Знайдіть об’єм піраміди, основою якої є квадрат зі стороною 6 см, 
        якщо       висота піраміди дорівнює 4 см. 
30. Знайдіть об’єм циліндра, у якого радіус основи дорівнює 4см, а висота  

-   5см. 
31. Довжина кола основи конуса дорівнює 6π см, а його твірна – 5 см.  
        Знайдіть об’єм  конуса.              
32. Основою піраміди є ромб зі стороною 6 см і висотою 2 см. Знайдіть  
         об’єм піраміди,   якщо її висота дорівнює 7 см. 
33. Радіус основи конуса дорівнює 10см. Через середину висоти конуса 
         проведено переріз, паралельний його основі. Знайдіть площу цього 
         перерізу. 
34.  Об’єм призми дорівнює 150см3, а площа основи – 10см2. Знайдіть 

  висоту призми. 
 


